

25 марта 2025
№ 22/14301/
Вторник



Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ 2022–2024
Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

Вместе – победим!



Больше фото на сайте
magmetall.ru (16+)

© Сергей Петруша

В субботу к девяти утра на площади возле храма Вознесения Господня собрались несколько десятков добровольцев, чтобы загрузить и отправить на передовую необходимую помощь. Объём работ предстоял серьёзный – загрузить в три фуры шестьдесят тонн груза. Это техника, стройматериалы, окопные печи и многое другое – для военных бригад и адресные коробки для бойцов – от родных и близких.



Родион Баландин

– На этот раз гумконвой отправится по большому пути – в Донецкую и Луганскую Народные Республики, а также в Запорожскую и Херсонскую области. Чуть раньше отправили машину – около десяти тонн груза – в Курскую область, – рассказывает представитель МГО «Союз ветеранов Афганистана, Чечни и СВО» Родион Баландин. – Поездка в общей сложности будет занимать недели полторы, во вторник – первая разгрузка, в среду – вторая, в четверг – третья. По мере того, как груз доставляется, мы получаем обратную связь. В этот раз отправляем одиннадцать машин, шесть мотоциклов, генераторы, велосипеды.

Надёжный тыл – опора фронту

Из Магнитогорска в зону проведения СВО отправился 28-й гуманитарный конвой

Ведущий инженер группы перспективного развития ООО «Ремпуть» Георгий Корнилов волонтерской деятельностью занимается с начала спецоперации. Участвует в сборе гуманитарной помощи, в погрузке. Говорит, не смог остаться в стороне от общего дела.

– В нашей волонтерской группе много ребят с комбината, объединённых общей целью – помочь тем, кто нас защищает, – рассказывает Георгий. – Это наш долг, наша обязанность. Отправляем вещи, продукты, медикаменты, автомобили, велосипеды, из которых делают эвакуационные тележки. У меня на СВО немало друзей и коллег, поэтому точно знаю, что наша помощь нужна и важна. Там,



Георгий Корнилов



Андрей Орехов

за «ленточкой», это как привет из дома, как моральная поддержка.

Мастер цеха производства проволоки и канатов № 3 ОАО «ММК-МЕТИЗ», помощник депутата Законодательной области Владимира Дремова Андрей Орехов старается участвовать во всех погрузках гуманитарной помощи для отправки на СВО. Ещё не так давно он сам был по ту сторону «ленточки», добровольно отправившись на специальную военную операцию. Это не первая для него проверка на прочность: армейскую службу Андрей проходил в Чечне, в самый разгар второй чеченской кампании, так что домой вернулся в статусе ветерана.

Продолжение на стр. 2

Производство

ММК остаётся в лидерах

В 2024 году Группа ПАО «ММК» на четверть увеличила объём реализации премиальной металлопродукции с покрытиями.

Об этом директор ООО «ММК-Лысьвенский металлургический завод» Владимир Банщикова сообщила, выступая на проходящей в Москве 20-й международной конференции «Оцинкованный и окрашенный прокат: тенденции производства и потребления». По его словам, несмотря на общее снижение в стране спроса на металлопродукцию, объём реализации проката с покрытиями в минувшем году увеличился на три процента – до шести миллионов тонн. Группа ММК остаётся лидером в поставках оцинкованного и окрашенного проката на российский рынок – в 2024 году их объём составил 1,6 миллиона тонн, в том числе 1,2 миллиона тонн оцинкованного проката и 0,4 миллиона тонн проката с полимерным покрытием. При этом компания фокусируется на премиальной продукции в этом сегменте, демонстрируя стабильно высокий уровень её продаж. В прошлом году было реализовано 357 тысяч тонн такой продукции (287 тысяч тонн годом ранее), что составило 19 процентов от общего объёма продаж металла с покрытием. К числу премиальной продукции относятся горячеоцинкованный (ГЦ) прокат для автомобильной промышленности и «крепких» строительных марок стали, прокат со «сморщенной» фактурой поверхности, декоративный прокат SteelArt.

Говоря о перспективных направлениях развития оцинкованного проката, Владимир Банщикова выделил ГЦ-прокат из конструкционных марок стали с пределом текучести 220 МПа и более, а также ГЦ-прокат с классами покрытия цинком 450–600. Премиум-направления окрашенного проката, развивающиеся преимущественно на площадке ООО «ММК-ЛМЗ», включают брендированную продукцию с декоративным покрытием SteelArt (в настоящее время доступно для заказа 50 видов рисунков) и прокат со сморщенной фактурой поверхности (12 рисунков). Кроме того, идёт освоение окрашенного проката с повышенным классом цинкового покрытия (от Ц275) с повышенной коррозионной стойкостью для применения в агрессивных средах.

В качестве других премиум-направлений окрашенного проката спикер назвал прокат с текстурированным полиэфирным покрытием повышенной пластичности, прокат с антибактериальным покрытием, а также с антивандальным покрытием «Антиграффити». Вся эта продукция выпускается на площадке ММК-ЛМЗ, работа с которым, по словам Владимира Банщикова, имеет ряд преимуществ. В их числе широкий ассортимент продукции на складе, быстрота отгрузки и комплектации, возможность производства и отгрузки малотоннажных рулонов (от трёх тонн), комплектация сборных вагонов и возможность отгрузки «один рулон – один цвет», возможность отправки продукции автотранспортом поставщика в любой город России.



Цифра дня

90 %

Такая часть работ по уборке Магнитогорска от мусора, скопившегося после зимнего сезона, проходит с помощью специализированной техники. Подробнее – на стр. 3.

Погода

Ср -4°...+8°

ю-в 2...5 м/с
740 мм рт. ст.



Чт -4°...+10°

ю-в 2...3 м/с
737 мм рт. ст.



Пт -3°...+11°

ю-в 1...3 м/с
733 мм рт. ст.



Коротко

• Уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ в Челябинской области на полтора процента выше, чем неделей ранее. По данным лабораторных исследований активно выявляются вирусы гриппа. Среди вирусов негриппозной этиологии выявляются РС-вирус, риновирус, сезонный коронавирус, метапневмовирус. Замруководителя регионального Роспотребнадзора Светлана Лучинина напомнила о важных мерах профилактики. В их числе – соблюдение здорового образа жизни, уборка и проветривание помещений, а также гигиена рук и ношение масок в местах массового скопления людей. Специалисты советуют при появлении первых признаков заболевания оставаться дома и минимизировать контакты с окружающими.

• В России не будут начислять повышенные пени за просрочку оплаты услуг ЖКХ. Решение правительства будет действовать до конца 2026 года и касаться правоотношений, возникших с 1 января 2025 года. Начислять и уплачивать пени и штрафы за несвоевременную оплату ЖКУ будут без привязки к выросшей ключевой ставке Банка России 9,5 процента годовых, действовавшая на 27 февраля 2022 года. Согласно Жилищному кодексу, величина пени за неполное и несвоевременное внесение платы за ЖКУ определяется с учётом ключевой ставки Центробанка на день фактической оплаты от невыплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.

• Центр занятости населения Магнитогорска опубликовал статистику по уровню безработицы в регионе. На конец прошедшей недели работодателями Челябинской области на федеральном портале «Работа России» заявлено около 32 тысяч вакансий, на одного соискателя приходится четыре предложения. Уровень регистрируемой безработицы по региону 0,38 процента, или 6918 безработных. Время благоприятное для соискателей в построении карьеры. В 2025 году в Магнитогорский центр занятости обратилось более 400 человек: 104 успешно трудоустроены, 378 выбрали подходящую сферу деятельности благодаря профориентации. В оплачиваемых общественных работах приняли участие девять человек.

Ярмарка цветов 29–30 марта
комнатных и садовых растений
ТЦ «Славянский» 10.00–18.00